

三福通訊

建立友誼

領人歸主

訓練門徒

健康增長



253
10~12月 2021



香港三元福音倍進佈道有限公司 Evangelism Explosion III Hong Kong Ltd

辦公時間：星期一至五 上午 9:00 - 下午 5:30

香港九龍觀塘道330號威力貨運大廈5樓 • 電話：(852) 2396 3799 • 傳真：(852) 2390 3794 • 電郵：info@ee3.org.hk • 網址：www.ee3.org.hk

人人傳道

李鴻標牧師
香港三福董事會主席

相信很多基督徒都會同意，領人歸主不僅是教牧同工的職責，乃是每一位基督徒所應盡的責任。不過，當我們放眼各地各處的教會，就不難發現，很多基督徒都沒有履行這神聖而榮耀的任務。究其原因何在？有解決方案嗎？

慎防急事暴君

如傅士德所說，現代人受役於急事暴君而不自知，我們常常處於兩股勢力之間：緊急的事和重要的事。不幸的是，往往那些重要的事通常不趕着要馬上完成，甚至不一定要在短時間內去做；但那些緊急的事卻要求我們即時有所行動。此外，重要的事似乎不會作聲，但緊急的事卻在大叫大嚷。結果我們許多時候把重要的事擱置起來，甘願或不情願地耗盡所有精力，去完成那些所謂急不容緩的事。

這「急事暴君」不僅是要實踐靈修、親近上帝的大敵，它也是要把基督的最後吩咐成為我們首要關注的頭號敵人。「忙碌」(BUSY)原來就是「負軛於撒但之下」(Being Under Satan's Yoke)！教牧同工務要重列優次，慎防「不務正業」，忙這忙那而忘記傳福音；更要時常鼓勵信徒「務要傳道」，無論如何忙碌也不忘傳道。

裝備全民皆兵

不過，我們不單要傳福音，還要裝備所有信徒都這樣行。要裝備每一位信徒成為佈道者確實是重大而艱巨，實在需要按部就班、誓不氣餒地行事。謹提以下七項獻議：

1. 以禱告開始，求上帝為你揀選和預備合適的信徒，叫你可以招募和裝備他們成為得人漁夫，並成為得人漁夫的訓練者。
2. 以三福（或任何裝備信徒實踐佈道和訓練門徒的工具）展開佈道訓練，透過課前預習、課堂學習、課後的練習和實習，讓有經驗的得人漁夫帶領着沒有經驗的信徒學會如何佈道和裝備別人，藉此倍增得救的人數和得人漁夫的數目，逐漸達成全民皆兵的目標。
3. 以異象掀動信徒投身佈道，作得人漁夫的訓練者。說之以理的講章，動之以情的見證，以及領之以身的榜樣，皆是推動信徒委身佈道最有效力的「異象」。異象猶如引動犬隻前行的骨頭，需要不斷的傳遞和更新，信徒才會受掀引在佈道的路上勇往直前。
4. 以禱告承托佈道的職事，每一位佈道者招募兩位禱伴，請他們代禱，以及與他們一起禱告。招募禱伴為佈道者祈禱，皆因我們相信禱告是佈道的動力、能力和效力的根源。不過禱伴的職事也是推動人人佈道的有效途徑，因為許多禱伴在經常為佈道者和佈道事工禱告的過程當中，往往會看見上帝許多奇妙的作為，因而得着激勵投身佈道。
5. 以定期方式舉行佈道訓練，是推動人人佈道的成功關鍵。因為定期推行佈道訓練，就可以防備「急事暴君」，避免在繁忙的工作和事奉當中，忘掉了重要的佈道職事。透過佈道實習，可以讓信徒每年都有實踐佈道的機會，得着領人歸主的喜樂。並且，透過個人佈道歸主的信徒，會較容易和較快投身佈道。
6. 傳福音不限於「口傳」，包括用自己的口或邀約人參加佈道會，叫他們聆聽講員所宣講的福音。除了口傳，還可藉「禱告」和「奉獻」去支援佈道，更可透過自己親筆寫信或寄發電郵等方式作「筆傳」，並可以利用各式各樣的媒體（如單張、小冊子和影視節目等）去進行「媒傳」，務使人人都可以參與佈道，尤其是藉着自己的好行為去「傳講福音」。
7. 以短期宣教和簡易訓練配合正規和常規的訓練，讓沒有太多時間或自覺力有不逮的信徒，也有機會接受訓練和參與佈道。

推動生活佈道

此外，還要學效耶穌的榜樣，實踐「生活佈道化」和「佈道生活化」。

所謂「生活佈道化」，就是要讓佈道成為生活的一部分，隨時隨地，善用關係，趁機佈道。耶穌基督的生活就是佈道，祂的佈道也是生活。

至於「佈道生活化」，就是要像耶穌基督一樣，在井旁從一般飲用的水講到活水，在吃餅得飽時談到祂就是生命的糧，趁着拉撒路的死宣講祂就是復活與生命。照樣，我們也可利用生活許多事例（如頭條新聞、人名、死訊和節期等）作為進到福音講述的「跳板」，把佈道生活化，作趁機的佈道。

GO DECADE 載福音遍傳運動 (2021-2030)

<https://www.gomovement.world/en/decade>

 香港三元福音倍進佈道 全力支持

2020年有140個基督教機構聯合發起全球福音遍傳事工，國際三福是其中一個合作夥伴。感謝神，大會公佈2020年有6,500萬位基督徒受感動與人分享福音，有11億8千萬位未信者聽聞福音，當中有4,250萬人決志。

2021年這140個機構繼續攜手，推出「十載福音遍傳運動2021-2030」，目標是在這十年間，向全球每一個人傳福音。

香港三福當然繼續響應，故此誠意邀請教會或個人，由2021年開始至2030年，奉獻你的智慧和力量，與我們同心同行，一起展現福音遍傳新風采，宣傳資料及報名表已上載本會網站。

2021 佈道行動

GO 禱告月

日期：12月4, 11, 18, 25日(週六)

資料：三福會於禱告前一天發放禱文供參加者使用

GO 遍傳月

目標：於12月內向5位親友分享福音

方式：媒傳——派發福音單張 / 書刊 / 光碟等

網傳——使用網上軟件分享見證和福音或福音單張

口傳——親口講述見證及福音，可配合三福摺卡或三福扇

GO 遍傳日

目標：於12月內選擇一天向至少1位親友分享福音

方式：(1)參加三福於4/12/2021(六)舉辦的「元朗區三福遍傳」
(2)自選日期進行佈道

參與團體：



第148屆 三福領袖講習班 + 高階段訓練講座 + 三福得人漁夫推介會

由今年開始，本會將三個跟成人三福有關的訓練及材料放在一起，目的是讓受訓者對裝備成人及青年信徒有全面的認識，從而幫助他們在堂會如何推動三福事工。

舉辦日期：2021年7月5-7,12-14日(週一至三)

舉辦地點：播道會恩福堂

講師：葉劍華牧師、李慧怡教師、
梁惠儀牧師、徐步雲傳道

參與堂會：8間

參加人數：17人(10位教牧, 7位信徒)

講習班班員：

姓名	教會
楊嫣紋傳道	基督教香港錫安堂
謝英慧姊妹	基督教香港錫安堂
李穎欣傳道	基督教香港錫安堂
黃麗珍傳道	香港循理會恩田堂
樊少娟姊妹	基督教協基會馬可堂
黃永賢弟兄	基督教協基會馬可堂
李珮欣傳道	中華宣道會上水堂
李惠珠姊妹	播道會恩福馬鞍山堂
黃子翔傳道	播道會恩福堂
高承邦傳道	播道會恩福堂
楊琇珊傳道	播道會恩福堂
還珮恩傳道	播道會恩福堂
羅培勛傳道	播道會恩福堂
陳偉洪弟兄	播道會恩福堂
嚴惠芬姊妹	宣道會屯門堂
林蓉傳道	基督教烙恩堂
倪雪映姊妹	播道會窩打老道山福音堂



C148 班員分享

因篇幅有限，班員的詳盡感言

可瀏覽本會 [Facebook](#) 『EEHK』

嚴惠芬

在講習班中除了加深對課程的認識外，還對不同的講員在不同角度的講解有更多的學習。雖然有些辛苦，但很興奮！

李穎欣

不少對象也跟我分享，當他們聽完三福後，從前疑難的，現在也明白更多。

陳偉洪

在六天的課程中，有着幾位資深老師的悉心教導，最深刻的，就是在課堂後的實習佈道和街頭佈道，讓學員可以學以致用，在數次實習佈道之後，我們的信心和能力都提升了。

林蓉

這次修讀讓我更了解和欣賞三福的內容和鋪排，悉心設計的每一個訓練環節，一步步裝備我們更有信心去傳講福音。

謝英慧

過程中，深深經歷參與三福事工並非一般的宗教活動而是真真正正進入屬靈爭戰！然而，深信神能勝過撒但。

楊嫣紋

感恩的是，可以跟隊友見證了三位福音對象決志信主！這份無比的興奮實在遠遠超越了一切困難所帶來的感受！

楊琇珊

神為我興起了代禱勇士，使我經歷很多意外的驚喜，如：完成訓練指定要求、福音對象等。甚願所學的都能夠在堂會培育天國精兵，為主得人。

樊少娟

訓練模式令我逐步掌握講述福音步驟；縱使出隊如坐過山車般，但禱告的能力，讓我遇上有渴慕主，又有願接受永生的人。

羅培勛

我也特別認同三福的四個原則和招募三福隊員的三個條件，為三福大綱的內在聯繫而大開眼界，也為使命隊長的擺上而感動。

黃永賢

三福不僅是一套可與其他佈道事工配搭的好工具，更可令佈道事工作得更好。

實習佈道結果：

實習佈道	佈道隊數	接觸人數	談道人數	決志人數	比率	即時栽培人數	已經是基督徒
第一次探訪	8	8	7	2	40%	4	2
第二次探訪	8	8	8	4	66.7%	6	2
第三次探訪	17	16	16	8	61.5%	9	3
問卷	8	33	9	6	85.7%	6	2
總數	41	65	40	20	64%	25	9

高階段訓練講座及三福得人漁夫(成人及青年版)推介會

兩個講座已於2021年7月21日在播道會恩福堂順利完成。

上午由徐步雲傳道主領高階段訓練講座。當天有19位三福教師出席。內容是扼要地講解第二階段及第三階段訓練的目的、方式，及鳥瞰每個單元的重點。

下午由梁惠儀牧師主領三福得人漁夫(成人及青年版)推介會。當天有21位三福教師出席。今次授課內容包括：(1)製作三福得人漁夫訓練的原因；(2)成人三福和三福得人漁夫不論在大綱、各階段的重點，以及在相同課題下的異同；(3)漁夫青年版及漁夫成人版在相同的課題下的異同。會後，當中有三福教師回應會選擇改用三福得人漁夫的青年版及成人版去裝備信徒。

上過三次講習班的**三福老將**

基督中心堂（九龍塘）黃偉略牧師

由一個特別的邀請說起

去年年底，本會收到「基督中心堂（九龍塘）」一個特別的邀請，就是為該堂的信徒三福隊長特設一屆「成人三福教師講習班」。「特設教師講習班」是指講習班的日期是由堂會、宗派或機構跟本會協商，只要能招募十位或以上的參加者便可舉辦，目的是方便參加的信徒不用連續多天請假，及方便宗派或機構同工預先協調日期一起接受訓練。

有兩個原因令這邀請顯得特別。首先，單一堂會能招募十位三福隊長上講習班其實不多（最終竟有18位隊長參加！），還有是堂會無懼疫情舉行講習班的決心。因提出邀請時疫情十分嚴峻，教會只有網上聚會，但該堂已預備若屆時未恢復實體聚會，便全部以網上進行，也有信心即使在疫情中，參加者也能滿足講習班探訪佈道和街頭佈道的實習要求。

最後，講習班在今年4月至5月順利舉行（第D11屆），為了解該堂對三福有強烈委身的緣由，今期通訊筆者拜訪了其堂主任黃偉略牧師。

信主與蒙召

黃牧師在香港出生，曾就讀基督教學校，1977年離港往南美洲生活。因一些特別的經歷，他於80年在南美洲的家中，自己跪下祈禱認罪和決志信主，並於82年蒙召作神的工人，84年入讀當時仍在香港的「海外神學院」。

神學畢業與牧職事奉

88年神學畢業後，黃牧師先後在「基督中心堂（荃灣）」、「基督中心堂（旺角）」和「基督中心堂（九龍塘）」事奉（97年至今）。黃陳麗群師母也是「海外神學院」的畢業生，他們現時一起在「基督中心堂（九龍塘）」事奉。

「基督中心堂（九龍塘）」是一間獨立堂會，原屬「海外神學院基督中心堂」，由曾霖芳牧師於1966年在香港創立。「基督中心堂（九龍塘）」是首間堂會，其後分別開設佐敦、荃灣和旺角三間堂會。97年四間堂會分別獨立，並蒙神賜福，均有穩健的發展。

上過三次成人三福講習班

原來黃牧師共上過三次成人三福講習班，第一次是他神學畢業牧會不久，那時「海外神學院」校友余俊銓牧師（時任香港三

福總幹事）為「海外神學院」舉辦「成人三福教師講習班」，黃牧師當時有旁聽。

第二次是旁聽後不久，因他覺得三福是一個好的佈道工具，所以參加本會90年的公開講習班，並成為成人三福教師。第三次是02年當他計劃在「基督中心堂（九龍塘）」開辦三福訓練，推動所有教牧同工上「成人三福教師講習班」時，自己又再旁聽重溫。



在堂會開辦三福訓練的經過

當黃牧師開始在「基督中心堂（九龍塘）」事奉後，便着手設立不同部門。設立傳道部時，黃牧師因認為三福是一套有系統和扎實的佈道工具，能裝備信徒傳福音，所以便選擇三福成為訓練信徒佈道的工具。

因所有教牧同工都是三福教師，所以三福的課堂由同工分工授課，但不用授課的同工都必須列席課堂，讓受訓的信徒感到教會的支持，及在佈道上的同心合意。

歷年三福訓練回顧

翻查本會記錄，「基督中心堂（九龍塘）」在89和90年開過兩期三福訓練，之後便停頓下來，直至黃牧師在02年重啟三福事工，在之後的18年共開了17期三福訓練，從不間斷。

黃牧師分享雖然他教過很多期三福，但每期訓練都有不同的學習和經歷，視乎那屆有甚麼類型的隊員參加，及出隊時遇到甚麼類型的福音對象，但感恩的是每期都有隊員的家人決志信主。

每年接受三福訓練的人數雖有參差，但平均都有18至20位，雖然有三至四成隊長會流失，沒留在三福團隊中，但感恩都有一成隊長今天做了傳道人，所以有一年為招聚舊有隊長而暫停三福訓練。

為解決流失問題，增加舊有隊長留在三福團隊的機會，現在規定今期畢業的隊長，必須負責帶領下期的隊員出隊實習，沒有信心做正隊長的，可先做副隊長，一改以往只邀請有心的舊有隊長帶領隊員出隊的做法。

黃偉略牧師（左一）

邀本會開講習班的原因

黃牧師說因以往一直由教牧同工負責三福授課，所以沒想過要培訓平信徒三福隊長成為信徒教師，即使偶有適合上講習班的三福隊長，都因假期有限，請了假參加教會活動，餘下假期便不夠參加講習班，加上堂會未累積夠十位隊長可邀請本會特設講習班，所以一直不能成事。

但隨着愈來愈多信徒退休，和需要思想三福事工的接棒問題，他認為現在條件成熟鼓勵舊有三福隊長上講習班成為信徒教師，未來都期望繼續邀請本會開講習班。

開講習班的另一個原因，是想招聚舊有的三福隊長，成立恆常的三福佈道隊，透過鼓勵信徒提供福音對象，做到長期出隊，而不限於實習佈道時才出隊。以往堂會雖然定期有佈道活動，但都是用三福以外的方法，例如是團契或教會佈道會。

堂會在7月11日試過一次「出隊佈道日」，安排了五支佈道隊前往不同地方傳福音，包括：三福、公園、街頭、社區和傭工，效果不俗，期待三福佈道隊可早日正式成立。

培育信徒的佈道心志

黃牧師說疫情前堂會有定期佈道，大約一年5次。早期是主日下午全體會眾去尖沙咀海旁佈道，因受到保安阻撓，後來化整為零，以團契為單位，除了街頭佈道，也可以是親友探訪佈道，甚至是團契佈道會，都在同一個星期六進行。

黃牧師相信是堂會定期的佈道事工，培育了信徒佈道的熱心和信心，所以參加講習班的隊長不會覺得在疫情下完成探訪實習佈道和街頭實習佈道有特別困難。

展望未來

堂會每年3月至5月都會開三福隊長班，共十二個單元的課堂當然不足以讓18位信徒教師都有機會授課，所以今次會先邀請部分信徒教師授課，將來開班或會邀請其他信徒教師授課。

過去堂會一直只開辦第一階段，沒有開辦第二和第三階段訓練，因堂會的目標是訓練信徒掌握一套有效的佈道工具，及對高階段訓練的內容不太熟悉。黃牧師表示，現在知道高階段訓練原來可幫助第一階段畢業的隊長，更佳發揮隊長角色和處理佈道時遇到的反對，而且是跟第一階段的隊員同期上課，一方面能獲取新知識，另一方面又能將新知識學以致用，帶領第一階段隊員出隊，這安排或有助吸引第一階段畢業的隊長留在三福團隊，減低流失率，因此未來都會考慮。

▼講習班課堂



▼畢業班員及到賀肢體



「活用不同興趣作生活佈道」講座

本會於8月21日上午假「禮賢會香港堂」舉行「活用不同興趣作生活佈道」講座，有來自5間堂會約40人參加，講員是禮賢會九龍堂退休同工李景棠牧師。

李牧師首先透過小組討論，帶領參加者反思一些關於培養興趣的通則，包括培養興趣的好處（例如是生活平衡、結交朋友、探究知識等）、培養興趣需留意的地方（例如是時間和金錢的付出、家人的支持等），及神可如何使用一個人的興趣，最後帶出預備自己的興趣成為友誼佈道橋樑的三個重要原則，並以自己的興趣為例，解釋如何實踐這些原則。

1. 由闊轉入深和精的發展興趣方向

李牧師知道自己對遙控模型有興趣，便會思想哪類遙控模型較容易接觸人，然後專注研究該類遙控模型。因遙控飛機和賽車有機會令旁觀者受傷，所以他不玩這類，反而選擇像真遙控艦艇和坦克車，因是以觀賞為主，較易與人打開話題。

同樣，他選擇玩大型風箏，也是因大型風箏容易引人注意，及可邀請其他人一同協助施放，讓別人有份參與，拉近彼此距離。



2. 認識與你興趣相關的事物

李牧師會認識遙控艦艇和坦克車相關的事物，例如了解這些武器背後的歷史，便可以用戰爭為題引領人反思人生；了解這些武器相關的電影，便可以用電影中的對白帶出信仰。此外，認識一些跟風箏有關的詩歌或流行曲，也可助人反思人生。

3. 常檢視自己的態度，顧己及人

在進行興趣活動時，李牧師會反思甚麼時刻最適合分享，不會因急於傳福音而令人厭煩。

例如當他跟其他攝影發燒友坐船出海拍攝雀鳥時，他會一直保持沈默，因任何聲音都會嚇走雀鳥。直至雀鳥飛走，眾人都重看拍下的相片，決定那些要保留時，那時才是分享的時刻。放完風箏則可先問別人放得是否開心，再慢慢找機會談更深入的話題。

最後，李牧師分享他最近的新興趣——咖啡沖煮，原來他在遙遠的離島塔門有另一個家，他常會主動找乘船入塔門的遊客傾談，介紹香港的風土人情，他期望日後可邀請談得投契的遊客，上岸後到他家喝咖啡，談談人生和信仰等更深入的話題。若讀者有時間入塔門旅遊，不妨在船上尋找李牧師的身影，或者有機會品嚐他沖煮的咖啡呢！



中西區三福遍傳



本會於8月21日下午假「禮賢會香港堂」舉行中西區三福遍傳，有來自7間堂會約70人參加。

今次遍傳的一大挑戰，是協辦堂會位處半山，附近都是很窄的行人路和斜路，適合作街頭佈道的地點不多。故此，今次遍傳特別延長了半小時，讓各隊可步行至較遠但較適合作街頭佈道的地點。

今次遍傳的另一大挑戰，是協辦堂會主要開辦三福故事編織法訓練，然而該堂的參加者又很想體驗如何用成人三福做街頭佈道，故此，本會需邀請很多使命隊長協助。感謝神作感動的工作，本會最後都能邀請足夠的

使命隊長，讓協辦堂會的隊員對三福佈道有好的體驗。

今次遍傳的特色，是不少參加者都沒有街頭佈道經驗，甚至對街頭佈道抱懷疑態度，覺得街上途人根本不會跟陌生人談論信仰這類私人話題，更不可能決志信主。感謝神透過今次遍傳徹底改變了一些參加者的看法，例如有一位隊員親眼目睹隊長運用三福帶領途人決志後，她在匯報時用了八個字總結她的感受，就是「大開眼界，嘆為觀止」。

願神使用三福遍傳打開信徒心中的眼睛，除去那些不真實的迷思，勇於向人分享福音，並積極接受裝備，成為合神使用的佈道者。

接觸人數	講完福音	決志	考慮	建立確據	即時栽培	跟進約會	決志率
128	51	6	13	9	7	7	14.3%

訓練及實習分享園地

堂會訓練

生活例子

特赦令

說明重點：信心機會

使用意義：提醒應趁着可信的時候接受基督。

使用目的：勸勉、警告對方時間的迫切性，理應及早悔改和接受基督作救主。

當某個國家的總統頒佈特赦令時，國內任何非法移民只要在特赦期內，把握機會申請特赦就可以無條件獲得合法居留權。但倘若他不把握機會，就算本來可以獲得特赦，也沒有機會了；而他得不到特赦的原因，並不是他不可以獲得特赦，而是因為他拒絕了特赦的機會，多麼的可惜和可憐。因此，為免他日後悔，現在是時候先把握機會接受耶穌基督而得着上天堂的憑據了，因為今天仍是祂悅納、拯救的日子。但恩典時期何時結束，並沒有人知道（生命並非掌握在人的手中）。

註：內容取自余俊銓牧師著《決志前後——領人歸主實戰指引》

堂會/機構開班(開始授課)情況 (1/6/2021-31/8/2021)

類別	階段	教會 / 機構	開班情況
成人三福 (本地)	1	香港懷恩浸信教會、宣道會德荃堂、永約浸信會、生命頌浸信會、國際基督徒生命堂(深水埗堂)、竹園區神召會坑口堂、基督教利河伯教會、基督教錫安堂、國際基督徒生命堂(屯門堂)	共9間
	3	宣道會美孚堂	共1間
三福得人漁夫 (本地)	1	香港仔浸信會	共1間
	2	基督教樂恩堂	共1間
	3	香港仔浸信會	共1間
三福故事編織 (本地)	1	新蒲崗潮人生命堂	共1間

堂會/機構訓練佈道結果 (1/6/2021-31/8/2021)

類別	階段	檢證人數	接觸人數	福音講述人數	決志人數	即時栽培人數	參加教會人數
成人三福 (本地)	1	41	330	262	142	117	88
	2	4	-	-	-	-	-
	3	4	-	-	-	-	-
三福得人漁夫 (本地)	1	5	17	17	15	12	11
三福故事編織 (本地)	1	14	99	58	20	16	24
合計	-	68	446	337	177	145	123

會員大會花絮

本會2021-2022年度會員大會已於6月28日晚上假播道會恩福堂順利舉行，當晚的特備環節是介紹三福得人漁夫（青年版）。

會上選出了3位新董事（鍾健楷牧師、黎家駒牧師、杜崇基牧師）

之餘，也歡迎11位新會員加入三福大家庭：蘇振強牧師、吳淑嫻牧師、黃旭明牧師、梁毓榮長老、黃志昂傳道、冼偉雄傳道、雷一鵬弟兄、鄭智恒弟兄、周紫恩姊妹、何燕瓊姊妹、黃蘇娟姊妹。



三福世界剪影 新西蘭華文三福

感謝主！2021年9月2-8日 Zoom 上五天全日的『成人三福講習班』在新西蘭4級疫情全國封鎖下開課，學員從南北島9間教會參加，晚上分小組藉網路傳福音。福音對象來自中國、英國、但尼丁、奧克蘭等地，由15歲至87歲不同年齡階層的男男女女。

感謝主！開了一條又新又闊又廣的福音之路，突破國界、突破距離的限制。

感謝各位授課老師、隊長、華文三福委員領袖團隊、代禱勇士在禱告上、

在愛心上的支持、在策略上的意見，正正讓我們體會到主內肢體互相扶持、彼此同心，興旺福音那又甘又甜的美味！

又特別感謝香港三福、Wycliffe Bible Translator NZ, Mission Aviation Fellowship 分享宣教機構事工和陳牧師分享宣教經驗。

求主堅固我們手所作的，是合乎主的心意，願我們所做的都能榮耀上帝，阿們！

新西蘭
成人三福講習班



第十五屆成人三福講習班 (Zoom 上課、佈道)

日期	探訪情況 (人次)				探訪結果 (人次)			栽培 (人次)	
	探訪隊伍數目	接觸探訪對象	友誼探訪	講述完整福音	決志	考慮	拒絕	建立得救確據	即時栽培
3&5/9	7	8	-	7	4	3	-	1	4
6/9	7	7	-	7	3	2	-	2	3
7/9	7	7	-	7	2	2	-	3	2
總數	21	22	-	21	9	7	-	6	9

本會董事：

主席：李鴻標牧師 董事：李鉅昇傳道
 副主席：黎家翹牧師 李譚瑞兒師母
 文書：鍾健楷牧師 杜崇基牧師
 財政：李明德牧師 易方紫雲師母
 張佩怡牧師
 葉劍華牧師
 繆政剛先生

本會同工：

總監：梁惠儀牧師
 事工主任：徐步雲傳道
 行政主任：何寶珍小姐
 事工幹事：黃佩芬小姐
 行政幹事：趙淑梅小姐
 事務員：張梓軍先生

海外聯絡員：

加拿大(西)：潘士宏牧師 新西蘭：余沛賢姊妹
 加拿大(東)：張傳華牧師 新加坡：廖承忠牧師
 英國：溫志文牧師 馬來西亞(西)：王美鍾牧師
 荷蘭：鄧志明牧師 馬來西亞(東)：朱漢宜長老
 雪梨：何素娥傳道 印尼：湯廣強牧師

二零二一年六至八月現金收支報告

收入	HK \$	支出	HK \$
個人奉獻	233,380.00	同工薪金福利	408,100.35
教會奉獻	114,000.00	教材出版製作	36,308.46
教材銷售	109,923.60	港外事工	1,625.00
教材出版製作	1,200.00	領袖講習班	13,326.10
港外事工	46,950.00	訓練講座	3,475.00
講習班助學金	1,300.00	三福推介	252.00
領袖講習班	31,020.00	經常費	82,328.26
三福得人漁夫	7,700.00		
訓練講座	8,300.00		
其他	1,089.02		
總收入	554,862.62	總支出	545,415.17
		本期結餘	9,447.45

奉獻支持方法：

- 郵寄支票：劃線支票抬頭請寫「香港三元福音倍進佈道有限公司」或 "EVANGELISM EXPLOSION III - HONG KONG LTD."
- 直接轉賬 / 存入銀行：匯豐銀行戶口號碼：110-0-023884，存入證明請電郵 admin@ee3.org.hk 或 傳真 2390 3794 或 郵寄至本會
 註：有關奉獻請註明項目，本會將儘快寄上收據。

2021下半年各類訓練及三福遍傳

訓練班名稱	屆別	舉辦地點	日期及時間
成人三福領袖講習班	C149	播道會泉福堂	8-10/11, 15-17/11
成人三福高階段訓練講座▲	/		23/11 (二) 9:30am-1pm
三福得人漁夫推介會▲	FP012		2:15pm-5:15pm
三福教師及隊長交流講座	/	元朗浸信會	4/12 (六) 10am-12pm
元朗區三福遍傳	/		1:30pm-4:30pm

▲ 只供成人三福教師參加

2022年1月訓練班

訓練班名稱	屆別	舉辦地點	日期及時間
成人三福領袖講習班	C150	觀潮浸信會	1月6-8日及13-15日
成人三福高階段訓練講座▲	/		20/1 (四) 9:30am-1pm (包午膳)
三福得人漁夫推介會▲	FP013		2:15pm-5:15pm

▲ 只供成人三福教師參加

建立友誼 · 領人歸主 · 訓練門徒 · 健康增長

感恩與代禱

- 感謝主！7月舉辦的成人三福講習班、高階段訓練講座及三福得人漁夫推介會(成人及青年版)已順利完成。
- 感謝主！8月舉行的「活用不同興趣作生活佈道」講座及中西區遍傳已順利完成。
- 感謝主！9月梁惠儀牧師於網上主領的新西蘭高階段訓練講座(華語及粵語)已順利完成。
- 記念11月舉辦的成人三福講習班、高階段訓練講座及三福得人漁夫推介會(成人及青年版)之籌備和報名情況。
- 記念10月推出「十載福音遍傳運動」2021，求主感動本地及海外堂會或個人參與。
- 記念2022年講習班和三福遍傳合辦堂會的邀約。
- 記念疫情持續下，港外訓練的安排(澳門)。
- 本會事務員區宇軒弟兄已於9月1日正式離職，並將會重投讀書日子，請記念他的適應。而前任同工張梓軍弟兄回歸，將接任事務員一職，請記念他的適應。
- 記念變種新冠病毒delta能被遏止；疫苗的改良、分發和接種；醫護人員得支持專心抗疫；患者得康復，不幸染病離世者的親友得安慰。